

Рецензія

на освітньо-професійну програму за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» для підготовки бакалаврів аудіовізуального мистецтва та виробництва

Освітньо-професійна програма на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» розроблена сумісними зусиллями професорсько-викладацького складу кафедри кіно і телебачення факультету мистецтва і дизайну Міжнародного гуманітарного університету (м. Одеса) та представниками вітчизняної кіно- і телеіндустрії на виконання вимог Закону України "Про вищу освіту" № 1556-УІІ від 01.07.2014 р.

Зміст і обсяг навчальних дисциплін програми є обґрунтованими і сприяють оволодінню студентами загальних і фахових компетентностей за спеціальностями галузі аудіовізуального мистецтва та виробництва. Компоненти професійної підготовки, компоненти загальної підготовки, цикл вибіркового навчальних дисциплін дають змогу здобувачам вищої освіти отримати теоретичні та практичні знання за такими спеціалізаціями (кваліфікацією), як режисер кіно та телебачення, теле- кінооператор, диктор та телеведучий.

Освітньо-професійна програма враховує широкий спектр працевлаштування випускників цієї спеціалізації у кіно та на телебаченні. Зміст і різноманітність форм та видів практичної підготовки забезпечують здатність майбутніх фахівців самостійно виконувати професійні функції у кіно- та телеіндустрії.

Складена авторитетними спеціалістами у галузі аудіовізуального мистецтва і виробництва, освітньо-професійна програма глибоко відображає проблеми і потреби щодо професійної підготовки, відкриває для здобувачів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» широкий спектр можливостей у виборі майбутнього фаху. Навчальні дисципліни формують весь необхідний перелік загальних і професійних компетентностей, які передбачені для підготовки фахівців аудіовізуального мистецтва і виробництва, результатом опанування програми є формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей. Структура програми втілена в навчальному плані та вбирає в себе навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки. Програма передбачає опанування важливих вибіркового дициплін, таких як «Робота в кадрі та створення іміджу», «Озвучування та дублювання фільму». Детально розроблено програми практик - учбово-ознайомча, навчальна, виробнича та переддипломна, атестацію, підготовку та захист кваліфікаційної роботи.

Запропонована освітньо-професійна програма «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти, що сприяє їх затребуваності на ринку праці. З урахуванням вищезазначеного, вважаю що, рецензовану освітньо-професійну програму «Аудіовізуальне мистецтво та

виробництво» доречно рекомендувати до застосування при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво».

Заслужений діяч мистецтв України,

Професор, завідуючий кафедрою режисури телебачення

Київського національного університету театру, кіно і телебачення ім. І.К. Карпенка-Карого

Василь Петрович Вітер

« 28 » серпня 2023 р.



Dr. O. Dikshar
31.08.2023